

В АПК Тюменской области продолжаются уборочные работы

На состоявшемся в понедельник, 19 августа, заседании президиума регионального правительства, которое провел губернатор Тюменской области Владимир Якушев, его заместитель, директор департамента агропромышленного комплекса Владимир Чейметов, доложил о ходе уборочных работ.

Заместитель главы региона отметил, что в хозяйствах завершается заготовка кормов для общественного стада. Всего пять районов не смогли довести до конца сенокос, и тем не менее в целом по области сена заготовлено 105% от потребности. Запасено и 88% сенажа, так что обитатели тюменских ферм насчет полноценности своего рациона предстоящей зимой могут не волноваться. Это, в свою очередь, дает определенную уверенность в достаточном уровне производства молока и мяса, констатировал губернатор.

Зерновые убраны на площади 5% - это 32 тысячи гектаров полей. В основном это озимые культуры и горох, яровой клин пока убран на 2% площади. По оперативным данным, урожайность зерновых и зернобобовых составляет 21 центнер с гектара.

Подводя итог, Владимир Чейметов констатировал: «Все, что зависит от людей, техники, организации уборочной страды, сделано, теперь ждем ясной погоды, чтобы быстро провести жатву». Параллельно начались работы под урожай 2014 года. Озимыми культурами засеяли первые 400 гектаров полей.

Татьяна СТЕПАНОВА,
пресс-служба губернатора области

Местное самоуправление - в действии

Очередное заседание думы

...состоялось 22 августа в актовом зале администрации района. Открыл и вел совещание председатель районной думы В.Л. Шиловских.

По первым двум вопросам депутаты заслушали управделами администрации района Е.Н. Шаргину. Елена Николаевна напомнила, что согласно ФЗ № 131 определенные полномочия закреплены за органами местного самоуправления района и поселения. Но согласно уставу поселений допускается передача полномочий в рамках взаимодействия. Основное соглашение по передаче полномочий с уровня поселения на уровень района было заключено в 2010, периодически оно пополняется дополнительными соглашениями. В этот раз депутаты одобрили передачу полномочий по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения, осуществлению мер по противодействию коррупции в пределах поселения.

Следующим на повестке дня был вопрос «Об упразднении населенных пунктов Вагайского муниципального района». В результате проведенного анализа было выявлено, что некоторые населенные пункты пусты. Там нет ни проживающих, ни прописанных граждан, практически нет строений. После многочисленных проверок определено три таких «нулевых» деревни: Раши (Зареченское с.п.), Петухова (Шестовское с.п.), Осиновская (Супринское с.п.). Депутаты единогласно проголосовали за упразднение названных населенных пунктов. Проект решения вместе с необходимым пакетом документов будет направлен губернатору области на рассмотрение.

Кроме того, депутаты проголосовали за внесение изменений в решения думы по ряду вопросов. С предложениями выступали Н.А. Куликова, начальник ФКУ, С.М. Сидоренко, начальник отдела ЖКХ, Н.В. Кузнецов, специалист администрации.

Людмила БАБИКОВА

ГИБДД информирует

Профилактика – лучшая защита

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным ведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы в период с 16 августа по 15 сентября 2013 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Тобольский» проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!»

Взрослым необходимо напомнить своим детям основные правила безопасного перехода проезжей части. При управлении транспортным средством необходимо сбавить скорость перед «зеброй», пропустить пешеходов!

Светлана РАДЧЕНКО,
ст.инспектор по пропаганде ОГИБДД
МО МВД России «Тобольский»

Навстречу новому учебному году

Первому этапу августовской конференции дан старт

19 августа, в понедельник, в нашем районе стартовал первый этап августовской педагогической конференции – начались методические дни по обсуждению ключевых проблем и нововведений в системе образования в контексте федеральных государственных образовательных стандартов и нового закона об образовании, вступающего в силу через несколько дней.

Этому весьма ответственно для достижения поставленных целей мероприятию предшествовала консультация специалистов и методистов управления образования, руководителей ряда школ района, проведенная сотрудниками Тюменского института развития регионального образования. Модераторы (так называют специально подготовленных консультантов), овладев алгоритмом деятельности по обеспечению качественно нового результата, в эти методические дни должны научить управлять этим процессом учителей, руководителей школ.

Поскольку нововведение предполагает участие в образовательной деятельности не только школы, но и иных организаций, родительской ответственности, одним словом, социальной сферы, поэтому считаю необходимым, не углубляясь в педагогические тонкости этой технологии, вкратце познакомить читателей с нововведениями, которыми и предстоит овладеть педагогам в эти дни.

Мне довелось участвовать в работе группы, в которую входили учителя Вагайской школы и руководила которой зав. районным методическим кабинетом Т.П. Копотилова. В соседнем кабинете под руководством другого консультанта работали учителя Куларовской и Птицкой школ (аналогичная работа поэтапно ко дню выхода газеты будет уже проведена со всеми педагогическими работниками района).

Тема конференции сформулирована так: «Социальные ресурсы образования: сотрудничество, ответственность, компетентность».

Руководитель группы акцентировала внимание своих слушателей в том числе на ст. 15 закона, которая предусматривает сетевую форму реализации образовательных программ, ины-

ми словами, освоение школьниками образовательной программы должно происходить с использованием ресурсов не только школы, но и иных организаций, в том числе учреждений культуры, медицины, спортивно – оздоровительных и других, обладающих возможностями, необходимыми для осу-



ществления обучения, иных видов учебной деятельности, предусмотренных образовательной программой.

Какие же это ресурсы? Применительно к ФГОС из всего их многообразия (различают ресурсы кадровые, интеллектуальные, демографические, образовательные, информационные и социально – педагогические) первоочередное значение будут иметь, вероятно, образовательные, информационные и социально – педагогические. Следовательно, реализуя ФГОС, школа реально должна выстраивать работу с учреждениями профессионального и дополнительного образования, с семьей и родителями.

Дотошный читатель может возразить: школа и раньше взаимодействовала с учреждениями, скажем, культуры и спорта. В чем же смысл нововведения? Отличие в том, что ранее действовавшая система была нацелена на обеспечение внеурочной занятости ребенка, организацию его культурного досуга. Новая же модель, соответствующая новому стандарту образования, нацелена на достижение предметных, так называемых метапредметных и личностных результатов, которые мы называем прочно вошедшим в наш активный словарь словосочетанием «универсальные учебные умения».

Что касается внеурочной деятельности, то сетевой партнер также определяется с учетом направления развития личнос-

ти (различают духовно – нравственное, физкультурно – спортивное и оздоровительное, социальное, общеинтеллектуальное и общекультурное направления).

Причем использование сетевой формы реализации программ будет осуществляться на основании договора между школой и всеми участниками формирования образовательных отношений.

Вот обо всем этом шел детальный разговор на методических днях, сопровождаемый выполнением практических заданий, предлагаемых Т.П. Копотиловой: спроектировать структуру сетевого взаимодействия, определить, какие социальные ресурсы и какие организации целесообразно привлечь для реализации тех или иных задач и др. Татьяна Прокопьева сделала сильный акцент на том, что готовых ответов и готовых результатов у нее нет и быть не может. Задача «мозгового штурма» как раз и состоит в том, чтобы их выработать (предварительно весь педколлектив школы был разбит на группы).

Согласно «Национальной стратегии действий в интересах детей на период до 2017 года», утвержденной год тому назад, перед всеми общеобразовательными учреждениями поставлена задача формирования педагогической компетентности родителей с тем, чтобы в нашем обществе получил развитие институт «ответственного родительства». Без этого ресурса, совершенно очевидно, выполнение сложных задач, поставленных законом об образовании, представляется весьма затруднительным.

27 августа в г. Тюмени будет проводиться областная педагогическая конференция, представительство от нашего района определено в составе семи человек во главе с заместителем главы администрации М.Ф. Язовских, а на конец месяца запланирована районная конференция, на которой в числе других проблем обсудят и предложения по выполнению требований нового закона, выработанные на методических днях. Этим заключительным мероприятием длительная августовская конференция будет завершена.

Ишмухамет ГАЙСИН

Общественно – государственное управление школой

Эффект сложения сил

Хотя «возраст» управляющих советов школ как инструмента прямого общественного участия в управлении образовательным учреждением более чем приличный (его функции были определены ранее действовавшим законом РФ «Об образовании» 1992 года, ст.35.2), однако в средствах массовой информации, в том числе в педагогической печати, почти нет публикаций из опыта работы, не было таких материалов и в нашей газете.

Нарушая эту традицию, хочу рассказать о том, как идея государственно – общественного управления образовательным учреждением реализуется в нашей школе.

Прежде всего надо сказать о том, что все вопросы, связанные с его формированием, полномочиями, функциями регламентированы «Положением об управляющем совете Карагайской средней школы».

Значимость нашему совету придает и то, что руководит им глава поселения Альберт Бикбулатович Юнусов. По решению педсовета в УС введены директор школы Н.М. Урамаева, учитель начальных классов Л.С. Уразова и учитель русского язы-

ка и литературы А.А. Баширова. В равных количествах в нем представлены родители, избранные на конференции, и предложенные ученическим собранием школьники, в основном старшеклассники, в том числе президент ученической организации. Положением об УС предусмотрена ежегодная ротация его состава.

Заседания совета проходят по мере надобности, но не менее четырех раз в течение года. Являясь высшим органом самоуправления и инструментом прямого участия в управлении школой, наш совет в первую очередь осуществляет стратегическое управление.

Так, при его непосредственном участии разработана «Программа развития МАОУ «Карагайская средняя общеобразовательная школа».

По представлению педагогического совета УС утверждает положения и другие локальные акты школы, с ним согласовывается распорядок работы образовательного учреждения. В том числе согласовываются документы, устанавливающие виды, размеры, условия и порядок выплат стимулирующего харак-

тера, показатели и критерии оценки качества и результативного труда работников нашей школы.

Вопросы создания благоприятных условий работы школы также находятся в поле зрения членов совета.

Трудно переоценить его роль при подготовке и проведении масштабных школьных мероприятий. К примеру, полгода тому назад школа праздновала свой юбилей. Управляющий совет сумел привлечь к его проведению родительскую общественность, бывших выпускников Карагайской школы, ныне авторитетных руководителей, предпринимателей Н.К. Абдуллина, И.М. Абдулина, А.А. Мусина, которые часто оказывают помощь и поддержку школе. Вот и на сей раз Ильдус Мартинович Абдуллин, член управляющего совета, подарил нам компьютер с полным набором периферийных устройств, а Анвар Асхатович Мусин – спутниковую антенну. Пользуясь случаем, от имени педагогического коллектива школы выражаю искреннюю признательность и благодарность Альберту Бикбулатовичу и всем нашим спонсорам за чуткое и внимательное

отношение к проблемам и нуждам школы.

УС принимает участие и в организации ремонтных работ по подготовке школы к новому учебному году.

Вероятно, было бы ошибкой утверждать, что качество работы нашего совета соответствует всем требованиям, предъявляемым к нему. Все мы еще учимся работать в условиях общественно-государственного управления школой, а потому определенные промахи неизбежны.

Как бы то ни было, в том положительном, что мы имеем в нашей работе, немалая заслуга в том числе и управляющего совета. Карагайской школе есть что записать в свой актив, поставить себе в заслугу. Наш коллектив сильный, стабильный, творческий, а потому наши учителя достойно представляют свое образовательное учреждение в конкурсах профессионального мастерства, семеро из них награждены ведомственными наградами. Ежегодно за те или иные заслуги члены подколлектива награждаются грамотами разных уровней.

Наши дети успешно защищают честь своей школы в про-

водимых многочисленных конкурсах, олимпиадах.

Не случайно Карагайской школе приказом начальника управления образования отведена роль стажировочной площадки по работе с одаренными детьми. О качестве и результатах этой работы говорит, в частности, и то, что о карагайском опыте в этом направлении заместитель директора школы по УВР А.Н. Мурзина рассказала на зональном совещании в г. Тобольске и областном, состоявшемся в г. Тюмени.

Не имея возможности более или менее подробно рассказывать о том положительном, что есть в Карагайской школе, этой коротенькой справкой ограничусь.

В заключение – реализация прав школы на автономию возможна только в условиях демократического характера управления ею, следовательно, роль управляющих советов как общественно-государственного органа будет возрастать.

Наджия УРАМАЕВА,
директор Карагайской
средней школы

Летний отдых детей

Это лето нам не забыть...

«Юный эколог» – так назывался летний эколого-оздоровительный лагерь, организованный на базе Осиновской школы.

Мы, Юлианна Рифхатовна Гиладзева – учитель начальных классов и Татьяна Александровна Токарева – воспитатель группы кратковременного пребывания, работаем в школе первый год и хотим поделиться нашими впечатлениями от работы в летнем лагере, в котором мы работали впервые.

В нашей школе такой лагерь существует давно. Когда-то мы и сами его посещали. Приоритетные направления: оздоровительная, образовательная и развлекательная виды деятельности – пребывание на свежем воздухе, проведение оздоровительных, спортивных, культурно-массовых мероприятий, организация экскурсий, занятий по интересам.

Детям совершенно необходима смена деятельности, смена впечатлений. Летний лагерь – место интересного времяпрепровождения, свободного общения с друзьями, педагогами, которые их понимают, участвуют вместе с ними в различных мероприятиях, не требуют от них невыполнимого и не ставят оценок.

Этим летом наша школа распахнула двери для 228 ребятшек от 6 до 14 лет. За все время существования лагеря это самое большое количество желающих отдохнуть. Все дети были распределены на две смены. Мы работали во вторую смену, которую посещали 96 детей.

Лагерь начал работу первого июня. Школа превратилась в маленькую страну со своими заботами, проблемами и радостями. Для обеспечения работы лагеря было выделено два этажа школы, спортивный зал, столовая, актовый зал, пришкольный интернат.

Дети были распределены на три отряда: «Торнадо», «Мушкетеры», «Дьяволята». Работа сразу закипела, как в муравейнике, ведь право руководить отрядами было доверено талантливым, преданным своему делу педагогам, которые умело вели своих воспитанников по тропинкам доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонек любознательности и веры в себя. Хотелось назвать их имена. Начальник

флага под гимн РФ. За всю вторую смену в лагере проведено около 20-ти мероприятий (больших и маленьких). Дети принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, разучили много новых песен, танцев, «путешествовали» по станциям, искали «клады», «превращались» в пиратов и индейцев, трудились, играли на свежем воздухе, соревновались, устанавливали свои ма-

«День индейцев». Многие дети изъявили желание показать свои таланты. В «Дни здоровья и спорта» проводились эстафеты, которые очень понравились ребятам. Все эстафеты отличались большим разнообразием, необычностью, фантазией. Очень познавательным было мероприятие «Защитим природу». Отряды рисовали плакаты и защищали свои



лагеря первой смены Разила Камильевна Мезралеева, начальник лагеря второй смены Виктория Султаналиевна Абушева. Воспитатели: А.Р. Нигматуллина, Д.А. Шуркина, А.М. Азисова, Ю.Р. Гиладзева и Т.А. Токарева.

Подготовку мы начали задолго до открытия лагеря. Был составлен план работы, разработаны мероприятия с учетом возраста детей, проведена большая работа по оформлению помещений.

Каждое утро лагерь начинал свою работу с веселой зарядки и поднятия государственного

флага под гимн РФ. За всю вторую смену в лагере проведено около 20-ти мероприятий (больших и маленьких). Дети принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, разучили много новых песен, танцев, «путешествовали» по станциям, искали «клады», «превращались» в пиратов и индейцев, трудились, играли на свежем воздухе, соревновались, устанавливали свои ма-

ленькие рекорды, изучали правила дорожного движения и безопасности, участвовали в конкурсах рисунков и плакатов...

Все мероприятия не перечислишь. Расскажем только о нескольких. Интересно и увлекательно прошел «День пиратов». С утра дети пришли в образе пиратов, каждый отряд имел свой пиратский флаг, представил пиратский клич. В этот же день проведена игра «Остров сокровищ». Преодолевая препятствия, ребята искали клад.

Также им очень запомнился

«День индейцев». Многие дети изъявили желание показать свои таланты. В «Дни здоровья и спорта» проводились эстафеты, которые очень понравились ребятам. Все эстафеты отличались большим разнообразием, необычностью, фантазией. Очень познавательным было мероприятие «Защитим природу». Отряды рисовали плакаты и защищали свои

проекты «танцами природы», лозунгами, стихами, песнями. Последним мероприятием стало «Мистер и Миссис «Юный эколог», в котором приняли участие все желающие. Ну, а звания «Мистер и Миссис «Юный эколог» завоевали самые юные участники: Рамазан, ученик первого класса, и Оля, воспитанница ГКП.

А какие замечательные концерты прошли в день открытия и закрытия лагерной смены. Сколько выдумки, творчества, фантазии проявили ребята вместе со своими наставниками! Занят был каждый отряд.

Особо хочется отметить работников столовой, которые за все время работы лагеря радовали разнообразными и вкусными блюдами. В рационе присутствовали фрукты, ароматные соки, йогурты, салаты из свежих овощей. Как показало контрольное взвешивание в начале и конце смены, все ребята правильно съели на 1-2 килограмма.

Ни одна смена лагеря не обошлась без помощи фельдшера Осиновского ФАПА М.С. Валитовой, которая проводила ме-

дицинский осмотр в начале и конце смены, следила за качеством приготовления пищи, оказывала медицинскую помощь.

Время прошло быстро. Пора расставаться. Все собрались, и каждый вспомнил наиболее яркие, запомнившиеся ему моменты.

Мы благодарим всех детей за участие. Вы очень талантливые, умные, интересные. Теперь мы с нетерпением будем ждать следующего лета, когда школа снова откроет для всех летний лагерь.

Высшей оценкой нашей работы в лагере для нас являются слова из детских сочинений о лагере: «Это лето, проведенное в лагере, было самым удивительным...», «Я с удовольствием иду в лагерь...», «В лагере я научился дружить...», «Я очень буду скучать по нашим замечательным воспитателям...», «Там есть все, что мне нужно...», «За время лагеря я раскрыла в себе много талантов...», «Тут нас кормят очень хорошо», «В лагере было очень интересно...». Именно эти слова вдохновляют нас на новые, интересные затеи.

Юлианна ГИЛАДЗЕВА,
Татьяна ТОКАРЕВА,
воспитатели лагеря
Осиновской
средней школы

2013 год – Год охраны окружающей среды

Акция

В связи с тем, что 2013 год в Российской Федерации объявлен Годом охраны окружающей среды и с целью улучшения экологического состояния территорий экологическим фондом «Техэко» при поддержке общественных экологических движений проводится акция «Всероссийский экологический субботник - Зеленая Россия».

При содействии и поддержке аппарата губернатора такая акция 31 августа будет проводиться и в нашей области.

Главам администраций поселений, руководителям предприятий, учреждений, организаций необходимо в этот день организовать субботник по уборке своих территорий от мусора.

М. ФРОЛОВ,
заместитель главы администрации района

ИЗВЕЩЕНИЕ

о ежегодной проверке списков кандидатов в присяжные заседатели по Вагайскому муниципальному району для Тюменского областного суда

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВАГАЙСКОГО РАЙОНА!

В целях реализации Федерального закона от 20.08.2004 № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» и в соответствии с Постановлением Правительства Тюменской области от 16.08.2012 № 270-п (в ред. от 27.05.2013 № 163-п) «О порядке составления списков кандидатов в присяжные заседатели» администрация Вагайского муниципального района в настоящее время осуществляет ежегодную проверку списков кандидатов в присяжные заседатели для Тюменского областного суда.

Участие присяжных заседателей в осуществлении правосудия является гражданским долгом.

Жители Вагайского муниципального района, дополнительно включенные в данные списки, будут уведомлены лично.

Информацию о ежегодной проверке списков кандидатов в присяжные заседатели можно узнать по телефону: 2-10-74 или по адресу: с Вагай, ул.Ленина, д.5, каб.205.

Администрация Вагайского муниципального района

Поздравляем!

Двадцать девятого августа **МАМЕТОВА Фархинур Давлетовна** отмечает свой день рождения. И в этот день хочется ей пожелать всего доброго и хорошего и выразить свои пожелания стихами.

В этот утренний час пробужденья
К твоей жизни прибавится год.
Поздравляем тебя с днем рождения,
И пусть молодость вечно живет.
Пусть глаза твои счастьем сияют,
И цветут лишь улыбок цветы.
Счастья в жизни тебе мы желаем,
Пусть становятся явью мечты!

С наилучшими пожеланиями, **РОДСТВЕННИКИ**

ЕВРОВАГОНКА: сосна, осина, липа. УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ. НОВИНКА! Теплица из оцинкованной профильной трубы 20*20. Доставка. Телефон 8-9120773553.



ООО «Спутник-Тобольск» Региональный информационный центр сети Консультант Плюс предлагает установку и сопровождение систем Консультант Плюс.

Наш адрес: город Тобольск, ул. Сельская, 1, оф. 19. Тел. 8(3456)25-77-59

КонсультантПлюс Электронный адрес: sputnik-tobolsk@yandex.ru

ПРОДАЕТСЯ дом в п. Заречный, вода, газ, участок 30 соток, баня, хоз. постройки, гараж. Телефон 89088671698.

ПРОДАМ щенков породы «далматин». Телефон 89829386994.

ПРОДАЮ УАЗ (батон). Телефон 89526702892, Алексей.

ТРЕБУЕТСЯ водитель на хлебовозку. И.П. Однодворцева С.А.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Гарантия, качество. Телефон 89091493688.

ВЫПОЛНИМ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ в домах, квартирах, замена старой электропроводки на новую. Обращаться в любое время. Телефон 89323250995.

Социальная лавка

До конца лета остались считанные дни, и родители школьников озабочены тем, как собрать детей в школу.

К сожалению, в нашем обществе еще значительное количество детей находится в трудной жизненной ситуации. Не каждый родитель в силу тех или иных причин может подарить ребенку радость от походов по магазинам и приобретения к очередному учебному году нового ранца, одежды и обуви, а порою, даже канцелярских принадлежностей...

С целью оказания поддержки школьникам из малообеспеченных и многодетных семей, детей-сирот, а также детей, оставшихся без попечения родителей, во время подготовки к началу учебного года и предупреждения неявки детей в школу по социальным причинам в районе ежегодно проводится благотворительная акция «Собери ребенка в школу».

Наверняка многие родители уже перебрали вещи, в которых ребенок окончил прошлый учебный год, и в очередной раз убедились в том, как же все-таки быстро растут наши дети.

Одежда же, хоть и становится мала, при бережном к ней отношении остается в довольно

хорошем состоянии.

Благодаря участию жителей района в акции ежегодно сотни таких вещей обретают вторую жизнь.

На базе «Центра социального обслуживания населения Ва-

(но в хорошем состоянии) одежды, в том числе спортивной; обуви и школьных принадлежностей.

Участие в акции ежегодно принимают предприятия и организации района, индивидуальные предприниматели, оказывая натуральную помощь либо выделяя денежные средства, на которые приобретаются канцелярские принадлежности для школьников.

В конце августа состоится традиционное мероприятие с вручением школьникам подарков.

Более подробную информацию об акции можно получить по телефонам:

2-14-52 – «Комплексный центр социального обслуживания населения Вагайского района»;

2-14-36 – управление социальной защиты населения Вагайского района;

2-19-76 – сектор по опеке, попечительству и охране прав детства.

Елена АНИСИМОВА,
главный специалист
управления социальной защиты населения
Вагайского района



гайского района», а также в сельских поселениях организованы социальные лавки, поучаствовать в работе которых может любой житель района. Желающие принять участие в акции могут обратиться в «Комплексный центр социального обслуживания населения» по адресам: с.Вагай, ул.Ленина, д.6, каб.205 (2 этаж), с.Вагай, ул.Семакова, д.70 (2 этаж) или к участковым специалистам по социальной работе в поселениях. В рамках акции проходит сбор детских вещей: новой и бывшей в употреблении

Спорт

В День физкультурника

10 августа на стадионе районного центра состоялся спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, который отмечается в районе на протяжении многих лет.

На этот раз состоялись массовые старты. В соревнованиях участвовали спортсмены из девяти поселений и трех предприятий районного центра. Всех участников спортивного события и его гостей поздравила заместитель главы администрации района М.Ф. Язовских. Двадцать спортсменов-ветеранов, тех, кто внес существенный вклад в развитие спорта в районе, получили Почетные грамоты.

Состязания получились захватывающими, эмоциональными: веселые детские развлекательные игры, старт на 60 метров среди детей 5-7 лет, легкоатлетические старты взрослых на дистанции 800, 1500, 3000 метров, прыжки в длину, толкание ядра, метание мяча, подтягивание на перекладине, городки, стрельба из пневматической винтовки, дартс, гиревой спорт, перетягивание каната и волейбол. На дистанции 800 метров первенствовали Ослина Ксения



Перетягивание каната

(Первовагайское поселение) и Мухаметов Ильяр (Дубровинское). На «полуторке» победили Таскаев Алексей и Таскаева Мария (оба из Первовагайского поселения). На дистанции 3000 метров не было равных Щербине Алексею (Зареченское поселение). Почти на пять метров в длину прыгнул Ермолев Виктор (Черноковское поселение),

среди женщин в этом виде соревнований победила Кирибеева Ксения (Зареченское поселение).

С одинаковым количеством выбитых очков в стрельбе из пневматической винтовки победили Уразова Алсу (Казанское поселение) и Мальков Илья (Зареченское).

Больше всех (25 раз) подтянулся на перекладине ветеран труда и спорта Алексей Тимофеевич Карпов.

В городках не было равных Александру Владимировичу Колычеву из Черного. А в перетягивании каната – команде Дубровного.

В волейболе победили спортсмены Черноковского поселения. В метании мяча сильнейшей была Долгушина Татьяна (Первовагайское поселение), толкание ядра – Баландин Николай. В гиревом спорте – толкание гири 24 килограмма – Долгих Дмитрий. В дартсе точнее всех были Шаргин Павел и Уразова Алсу.

Текст и фото
Зиннур ЧАНБАЕВА



К старту готовятся малыши

**Официальный сайт Российской Федерации www.torgi.gov.ru.
как инструмент повышения эффективности проведения торгов в
отношении государственного и муниципального имущества**

Купить квартиру или автомобиль, землю или лес, арендовать или приобрести в собственность государственное или муниципальное имущество для размещения производственного цеха, магазина или офиса, получить право на заключение договора о развитии застроенной территории – теперь доступно и удобно!

Благодаря изменениям законодательства в последние несколько лет процедуры передачи государственного и муниципального имущества и ограниченных ресурсов стали значительно более прозрачными – внедрены процедуры торгов, усилен контроль за их проведением.

При этом не менее важными факторами в обеспечении прав всех заинтересованных лиц при передаче прав в отношении государственных и муниципальных объектов остаются равный доступ к информации и публичность процедур.

Уже три года в Интернете функционирует интересный информационный ресурс по адресу www.torgi.gov.ru. Создание данного Интернет-портала стало поистине уникальным событием – впервые информация о торгах по продаже государственного и муниципального имущества стала максимально доступной для широкого круга лиц.

Сайт www.torgi.gov.ru. Позволяет оперативно найти информацию о торгах в отношении государственных и муниципальных объектов в любой точке Российской Федерации. Информация о торгах, размещаемая на сайте www.torgi.gov.ru, бесплатно, доступна в полном объеме всем заинтересованным пользователям.

За время существования сайта успешно реализовано более 100 тыс. государственных и муниципальных объектов. В настоящее время на сайте www.torgi.gov.ru одновременно размещается порядка 20 тыс. извещений о торгах по всей стране.

Функционал сайта www.torgi.gov.ru. Организован так, чтобы пользователям было удобно работать с информационным ресурсом. Сайт оснащен поисковым механизмом, позволяющим осуществлять поиск по типам имущества, его местоположению и другим характеристикам.

В разделе «Справочная информация» размещены инструкции и обучающие ролики, нужные нормативные правовые акты и аналитические материалы, контактная информация федеральных органов власти для обращений по вопросам проведения торгов и работы сайта www.torgi.gov.ru. Все материалы пользователь может сохранить на компьютере и просматривать, не заходя на сайт.

Для получения в оперативном режиме интересующей информации, размещаемой на сайте www.torgi.gov.ru, пользователь может настроить подписку в одноименном разделе «Подписка». Есть возможность подписаться как на изменения по конкретному извещению или даже лоту, так и на изменения в разделе новостей и законодательства.

Телефон и электронный адрес для справок и разъяснений:
тел/факс: (34539) 2-16-93, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Охалина Светлана Петровна.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА!**

В связи с масштабным наводнением и затоплением населенных пунктов, сельскохозяйственных угодий Амурской области просим не оставаться равнодушными и оказать помощь ее жителям по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации посредством добровольного перечисления средств на специально открытый счет для пожертвований.

РЕКВИЗИТЫ СЧЕТА:

ИНН - 2801123618
КПП - 280101001
Получатель - УФК по Амурской области, Минфин АО
л/с - 04232003600
р/с - 40101810000000010003
банк ГРКЦ ГУ Банка России по Амурской области, г. Благовещенск
БИК - 041012001
ОКАТО - 10401000000
КБК - 015 2 07 02030 02 0000 180.

В назначении платежа обязательно указать «Добровольные пожертвования на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области в 2013 году»

**Администрация
Вагайского
муниципального района**

СКОРО ШКОЛА. Магазин «Скрепка» ПРИГЛАШАЕТ учителей и учеников. Все для школы. Телефон 23-124.

ОТКРЫЛСЯ ОТДЕЛ ТОВАРОВ ДЛЯ НОВОРОЖДЕННЫХ. Красивейшие курточки, плащи и трансформеры для ваших малышей, а также трикотаж, крема, памперсы, бижутерия, игрушки. Приглашаем в ТЦ «Южный», 2 этаж. пав. № 41.

В ТЦ «Империю» ТРЕБУЮТСЯ водители с личным маршрутным автотранспортом (8 - 16 мест) для организации маршрутной транспортной системы по Вагаю.
Телефон 8(34539) 2-14-70.

КУПЛЮ земельный участок или небольшой дом в Вагае.
Телефон 89324268817.

ПОМЕНЯЮ ГАЗ-66 на УАЗ бортовой.
Телефон 89504873714.

ПРОВЕДЕМ ВОДОПРОВОД методом прокола.
Телефон 89088779279.

КУПЛЮ кирпичи, блоки б/у, столбики заборные.
Телефон 89028504475.

Поздравляем!

Администрация, дума и совет ветеранов Супринского поселения поздравляют августовских юбиляров и именинников:
КУТАФИНУ Надежду Александровну – с 50-летием,
БРЫЛОВУ Антонину Григорьевну – с 75-летием,
БОРДОВСКИХ Анатолия Михайловича – с 75-летием,
КАБИРОВУ Нурикалал Сагитулловну,
НИЯЗОВА Рауфа Мухлисевича,
ВАГАНОВА Виталия Гаверлиновича,
НИГМАТУЛЛИНА Айсатдина Айсатовича,
ЧЕРЕПАНОВУ Татьяну Ивановну,
МАРКИНУ Александру Петровну,
МУРЗИНУ Галину Васильевну,
АПЛИГАТОВУ Майру Мухлисевичу,
ВАСИЛЬЕВУ Тамару Алексеевну,
ТИМИРГАЛИЕВУ Пипинур Якимовну,
КРОШ Александра Александровича,
ШЕВЕЛЕВА Владимира Федоровича,
ШЕВЕЛЕВУ Наталью Алексеевну.



*Ласковых рассветов, звездных вечеров,
Сновидений светлых, нежности цветов,
Солнышка поярче, голубых небес,
Каждый миг – удачи, каждый день – чудес!*



Поздравляем дорогого, любимого папу, дедушку АЙЗАТУЛЛИНА Тухтара Айсматуллоевича с днем рождения! Желаем ему крепкого здоровья.

*Ближе папы друга нет,
Все он сделать может.
Он научит, даст совет
И всегда поможет!
Папочка, всех лучше ты,
Крепко обнимаю!
Чтоб исполнились мечты,
Мы тебе желаем!*



С пожеланиями, ДЕТИ, ВНУКИ

Производственная фирма «ТИМАЛ»
Собственное производство:
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОПРОКАТ (ПРОФ. ТРУБЫ, УГОЛОК, ЛИСТ)
Гарантия качества, сезонные скидки, кредит.
с. Омутинское, ул. Калинина, 31а **8 (34544) 31-383**
8 950 487 77 77

сбис++
ABC «СПУТНИК»: установка программы СБИС++: электронная отчетность и документооборот.
Наш адрес: г. Тобольск, ул. Сельская, 1, оф.1
Тел: 8(3456)25-94-16, электронный адрес: ABC-SPK@YANDEX.RU



ПРОДАЕТСЯ а/м Nissan Sunny 2002 г.в., цвет белый, супер-салон, объем двигателя 1,5 л, хорошее состояние, цена 220 т.р. (торг). 89523486481

ПРОДАЕТСЯ 1/2 дома. Газ, вода.
Телефон 89044611097.

ПРОДАМ трехкомнатную квартиру.
Телефон 89044919256.

ПРОДАЮТСЯ: КамАЗ 53215 2001 г. с термобудкой; автомобиль Шевроле Авео Хачбек 2008 г. Телефон 89123858773

ПРОДАЮТСЯ кирпичный дом трехкомнатный, баня, сарай, огород 25 соток.
Телефоны: 89048761831, 89220706624.

ПАВИЛЬОН «ЦИФРА». Сотовые симкарты. Все для спутникового ТВ. А также ремонт ресиверов.
Телефон 23-160.

ПРОДАМ ружье.
Телефон 89504995686.

ПРОДАМ двухкомнатную квартиру. Общая площадь 32 кв. м, газ, вода, баня.
Телефон 89829199534, обращаться до 21.00 час.

БУРЕНИЕ ВОДОСКВАЖИН. Гарантия качества. КУПЛЮ сруб б/у 5х5, 5х6.
Телефон 89091853531.

Ситцевый Край
ДОНАШИЙ ТЕКСТИЛЬ
• одежда, подушки, матрацы
• постельное белье, полотенца
• трикотаж (футболки, майки, сорочки)
СПЕЦОДЕЖДА
• медицина, общепит, рабочая одежда
ВЫШИВКА
• услуги нанесения логотипа
• различных изображений
• надписей
ЦИФРОВАЯ ПЕЧАТЬ ПО ТЕКСТИЛИЮ от 1 экз.
• Полноцвет, фотографическое качество достигается максимально.
ПОШИВ ШКОЛЬНОЙ ФОРМЫ
Работаем за наличный и безналичный расчет.

«Мы шьем для Вас, мы рядом с Вами»

Адрес: филиал Вагай ТЦ «Южный» пав. №40
г. Тобольск, Пионерная База АБК «Ситцевый край».
Тел. отдела продаж: 8 (3456) 39-90-44
тел./факс: 39-90-29 sitkrai@tobolsk.ttknet.ru www.sitkrai.ru

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ стоговоз СП-60, автомашину ассенизаторскую, лошадей - молодняк.
Телефон 89503356767.

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ башкирский (цветочный) мед. Обращаться по тел. 89220480860.

ПРОДАМ методом прокола.
Телефон 89088779279.

ПРОДАЕТСЯ трактор МТЗ-80.
Телефон 89526774906.

ЦЕМЕНТ ПЦ 400 - Д 20.
Телефон 89044911839.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиоканала «Вагай» - 2-19-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru **6+**

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 15.03.2002 г. Свидетельство о регистрации ФС №17-0492. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:
<http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор И.И. ГАЙСИН.
Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА.
Сдана в печать в 11.00 26.08.2013г., по графику - в 15.00 26.08.2013 г.
Тираж 3222. Заказ 65.